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Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την  υπ΄ αριθμ. πρωτ.420/21.8.2023  Ερώτηση 

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ.πρωτ.420/21.8.2023  Ερώτησης,  που κατέθεσε ο  ανωτέρω  
Βουλευτής,  σας γνωρίζουμε τα εξής:

Σχετικά με τους σεισμόπληκτους του Δήμου Μίνωα Πεδιάδας Κρήτης ελήφθησαν ειδικές αποφάσεις 
από την κυβέρνηση, ώστε να προστατευθούν: 

Α. Για ληξιπρόθεσμες οφειλές τους προς το δημόσιο, με σχετική απόφαση του Υφυπουργού 
Οικονομικών από τις 27/9/2021 έως τις 28/3/2022 παρατάθηκαν οι προθεσμίες καταβολής 
βεβαιωμένων οφειλών, παρατάθηκαν οι προθεσμίες καταβολής των δόσεων για ρυθμίσεις και 
ανεστάλη η πληρωμή των βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Β. Για τις δανειακές υποχρεώσεις τους, κατόπιν του καθορισμού των σεισμοπλήκτων από την 
κυβέρνηση, η Ελληνική Ένωση Τραπεζών ανακοίνωσε πως οι τράπεζες προβαίνουν -κατόπιν 
αιτήματος του ενδιαφερομένου και αξιολόγησης- σε βραχυχρόνια αναστολή πληρωμών, προσωρινή 
ρύθμιση οφειλών και βραχυχρόνια αναστολή για τις κατασχέσεις, τους πλειστηριασμούς και τις 
εξώσεις.

Γ. Για τα αναγκαστικά μέτρα εκτέλεσης εναντίον τους, με σχετική απόφαση του Υπουργού 
Οικονομικών ανεστάλη για χρονικό διάστημα έξι μηνών κάθε πράξη αναγκαστικής εκτέλεσης, 
πλειστηριασμού, κατάσχεσης, αποβολής και προσωπικής κράτησης, για όσους επλήγησαν.

Εκτός από τα παραπάνω, ισχύουν οι προβλέψεις του θεσμικού πλαισίου που αφορά στη 
ρύθμιση οφειλών και την υπερχρέωση και επεξηγούνται συνημμένα.
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Για την πληρέστερη ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπίας επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο της 
Γενικής Διεύθυνσης Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 
με θέμα «Απάντηση στην υπ’ αρ. πρωτ.420/21.8.2023 Ερώτηση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου- σχετ. το 
υπ’ αρ. 130946/08.09.2023 έγγραφο».

                                                          
                                            

Συν/να: δέκα σελίδες

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
3. Υπηρεσία Συντονισμού

 Ο   ΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
              ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                                

        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
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